

**EDITAL Nº 438 - RETIFICAÇÃO/2019**

PROCESSO Nº 23106.100405/2019-82

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 438, DE 16 DE AGOSTO DE 2019

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA/UnB torna pública a retificação do Edital de Abertura de Seleção Simplificada para contratação de PROFESSOR VISITANTE OU PROFESSOR E PESQUISADOR VISITANTE ESTRANGEIRO, publicado no Diário Oficial de União n. 159, de 19 de agosto de 2019, seção 3, pp. 86 e 87, e no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/selecao-simplificada>), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

**6 DAS DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE A INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO****6.1 (...)**a) acessar o endereço eletrônico <https://inscricaooposgraduacao.unb.br>;**ANEXO III****QUADRO DE PONTUAÇÃO****B) PLANO DE TRABALHO**

<b>Plano de Trabalho</b>	<b>Pontuação</b>
1. Título	-
2. Introdução e Justificativa	50
3. Atividades de Ensino na Pós-Graduação	130
4. Atividades de Pesquisa	160
5. Contribuição para a Internacionalização do Programa de Pós-Graduação associada ao Plano de Internacionalização da UnB.	160
6. Referências Bibliográficas	-
<b>Total da Pontuação do Plano de Trabalho</b>	<b>500</b>

LEIA-SE:

**6 DAS DISPOSIÇÕES GERAIS SOBRE A INSCRIÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO****6.1 (...)**a) acessar o endereço eletrônico <https://inscricaoprofvisitante.unb.br>;**ANEXO III****QUADRO DE PONTUAÇÃO****B) PLANO DE TRABALHO**

<b>Plano de Trabalho</b>	<b>Pontuação</b>
1. Título	-
2. Introdução e Justificativa	50
3. Proposta de atividades de Ensino na Pós-Graduação, contemplando as linhas de pesquisa do Programa de Pós-Graduação	130
4. Proposta de atividades de Pesquisa, contemplando as linhas de pesquisa do Programa de Pós-Graduação	160
5. Contribuição para a Internacionalização do Programa de Pós-Graduação associada ao Plano de Internacionalização da UnB	160

6. Referências Bibliográficas	-
<b>Total da Pontuação do Plano de Trabalho</b>	<b>500</b>

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Carlos Vieira Mota  
Decano de Gestão de Pessoas

Adalene Moreira Silva  
Decana de Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 29/08/2019, às 16:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Adalene Moreira Silva, Decano(a) do Decanato de Pós-Graduação**, em 30/08/2019, às 09:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **4319881** e o código CRC **34937DEC**.